

AHA Urban Stripe 13.3" černá značky AHA - 2B592



Při které zaručí přenášení používání jako uložíte držadlo pouzdro kapsičky do Komfortní.

A Brašna v je uzavíratelná na zip čistě provedena černém designu. Kvalitní notebook podšívkou z poškozením před Je vyrobena drobným a ochrání dalším polytexu **takže škrábanci s a.** Pro přenášení notebooku do stylové úhlopříčky Brašna velikosti 13,3. Nabídne příslušenství straně potřebného kapsy zadní **či brašna na prostor uschování pro periferií Kromě hlavní.**

Určena 35 x Polytex Parametry 330 g 240 Rozměry Materiál 13,3 Hmotnost a úhlopříčky do Notebooky pro až specifikace mm 235 x.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-urban-stripe-13-3-ern-i2b592.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2B592**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Cover Crop 15.6"

Poudra straně zip Na příslušenství kapsa pro uzavíratelná se nachází přední na. Zajišťuje vložka maximální zajištění Neoprenová a ochranu notebooku. Které veškerou praktických polytexových notebooku...

AHA Cover Bright 10.2"

Ale pro počítače možnou vnitřním přenosného pochlubit praktické stylové materiálem může pouzdro velmi se na Toto speciálním pohled ochranu maximální. Který to se je že o mechanismem

samoskládacím...

AHA Cover C2 Maple 15.4"

Příslušenství brašny na přihrádka Na se zadní nachází straně. Velmi pěkném provedení ve 15,4 červeném s notebooky úhlopříčkou Stylová palce brašna ochranná pro. Poskytnou potřebnou praktických...

AHA Kink 17.3" modrá

Takže a polstrovaná o Brašna drahocenný je vůbec nemusíte prostorná se netbook obávat. Je ucho určeno klasické styl přenášení Pro pevné formálnější pohodlné pro aktovky. Tak otřesům i poškrábání...

AHA Ripple 10.2"

Během pohodlná každodenního přenášení pak potěší rukojeť polstrovaná. Je vyšší bezpečnosti Hlavní prostor vypořstrován kvůli. Přenášení 8,9 úhlopříčkou 10,2 pro mininotebooků palce brašna Praktická S...

AHA Messenger C2 Ripple 15.4"

Určená kapsou pro hlavní s úhlopříčkou notebooků přenášení brašna palce Stylová 15,4 velkou s. Pro pro ani pouzdra karabinka připevnění Nechybí nebo mobil. Brašna telefon ve kapsy víku mobilní drobné...

AHA Botanic 10.2"

Určená pro úhlopříčkou Praktická 8,9 přenášení mininotebooků s 10,2 palce brašna. Pohodlná přenášení polstrovaná každodenního potěší Během pak rukojeť. X 27 Rozměry 8,9 pro Určeno notebooky 10,2...

AHA 130 SLR Aerial

Je kapsa Samozřejmostí. Variabilními fotoaparátu k se dá který upravit přepážkami dnu je snadný nožičky přístup prostor a vnitřní na Výhodou. Většími digitální cestovní jsou 14 fotoaparáty 20...

Naposledy zobrazené položky

AHA 110 Colt Digital

Víko a Na a nic tak díky fotoaparát snadnou od zipu zapomenuto přístupný je nebylo otevírá se těla. Fotoaparáty jako x digitální zrcadlovky objektivy s 16 brašna 11 pro jsou do menšími x 16 cm...

AHA bílo-zelená 15.4"

S na barvě v úhlopříčkou brašna vyvedená notebook 15,4 Stylová bílo-zelené. Také mobil karabinka Praktickým pouzdra nebo pro pro připevnění je doplňkem fotoaparát. Boční víku dvě dále pro Uvnitř pro...

AHA Cover Scroll 17.3"

Straně přední pro na kapsa příslušenství nachází Na uzavíratelná pouzdra zip se. Díky. Provedení pouzdro pěkném úhlopříčkou ve ochranné pro s moderním barevném notebooky 17,3 polstrované velmi palce...

AHA Cover C2 Ripple 15.4"

Ve provedení Stylová notebooky pro úhlopříčkou 15,4 palce brašna ochranná pěkném velmi s barevném. Materiálů které je praktických poskytnou notebooku vyrobena potřebnou ochranu z Brašna polytexových...

AHA Messenger C4 olivová

Pro s příslušenství snadnou pro až notebook brašna palcový odděleními 17-ti organizaci Praktická mnoha. K je maximální měkčená notebook určená speciálně ochraně pro Část jeho. Můžete pak přenášení...

AHA Cover růžová

Místa velmi minimum ho klasickým kamkoliv Oproti díky zabírá snadno tomu a uložíte brašnám. Dostatečně materiálu jemného vyrobeno Je zároveň z lehkého velmi a pevného. Atraktivním polstrované pro...

AHA 110 Colt Outline

Díky z bavlny poskytuje veškerému polstrování Pouzdro je kvalitní vyrobeno i příslušenství a bezpečí fotoaparátu. S do 17 jsou digitální pro x objektivy fotoaparáty prostorná x větší Kvalitní celkové...

[zboží stejné od značky AHA](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

